

Kętrzyn, dnia 03.12.2013 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Znak: **ZIN.271.68.2013**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr znak: ZIN.271.68.2013 w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Dostawa, montaż i uruchomienie elementów monitoringu wizyjnego Miasta Kętrzyn”

Wyjaśnienia nr 1 do SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy.

Pytanie nr 1)

Wyspecyfikowane dyski twarde Seagate Barracuda 7200.10 (ST3750640AS 750 GB SATAII) nie są już produkowane, i co za tym idzie nie są już dostępne w sprzedaży. Prosimy o zmianę specyfikacji i podanie innego typu dysku twardego, spełniającego wymagania i dostępnego na rynku. Zwracamy uwagę, iż ciężko jest uzyskać na gwarancję producenta na dyski twarde na okres 5 lat.

Odpowiedź na pytanie nr 1)

W związku z powyższym Zamawiający rezygnuje z dostawy 2 dysków przeznaczonych do pracy w macierzy dyskowej.
Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie nr 2)

W dokumentacji jest wyspecyfikowany monitor o przekątnej 51 cm (20,1"). Czy zamawiający dopuści zmianę na monitor o przekątnej 19" (większy wybór w ofercie rynkowej)?

Odpowiedź na pytanie nr 2)

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania przez Wykonawcę monitora o przekątnej 19" – pkt. 3. Opisu zamówienia stanowiącego załącznik nr 5 do SIWZ.

Z poważaniem

Burmistrz Miasta

(-) Krzysztof Hećman